

每月一场科学表演秀激发孩子创造力

科普教育做加法助力“双减”

晚报讯 “磁悬浮笔真的悬浮起来了,真神奇!”10月30日下午,如东县图书馆少儿数字体验区里孩子们乐翻了天。“我在上海坐过磁悬浮列车,只知道它是陆地上速度最快的运输工具,但对于它高速运行的原理一直琢磨不透,今天做了实验才明白磁铁‘异极相吸和同极相斥’,图书馆里学科普,真有趣。”如东县友谊路小学303班学生缪欣晔激动地说。

“如东县科协为孩子们开辟‘科技筑梦、创新成长’课堂,每月举办一个科教主题活动,让孩子们零距离接触科技,感受科技的魅力,填补

了教育‘双减’后作业减少的空间。”掘港小学403班学生刘依陈的妈妈告诉记者,“科普老师讲课生动有趣,孩子们一听就懂、一学就会。”

认识光影的皮影戏,奇妙化学家——洗发香波,传统的智慧——投石器……一堂堂充满趣味的科普课已经排到今年年底。如东县科协主席崔红霞说:“助力教育‘双减’,我们科普工作做加法,每月举办一场科学表演秀,从培养孩子们的动手动脑能力入手,激发孩子们的想象力和创造力,点燃孩子们心中的创新梦想。”

记者 杨新明 通讯员 沈玉玲

中国最东端:黑瞎子岛



黑瞎子岛上的风光。
记者 许丛军

黑瞎子岛地处我国最东端,面积约335平方公里,在中俄边境黑龙江省佳木斯市抚远境内的黑龙江、乌苏里江汇合处,是我国东北部的极角。

上岛首站来到了北代岛哨所,据介绍,哨所始建于1976年,当时驻守俄军官兵约50人。俄军撤退时,本要将哨所炸毁,中方出资才将其留下,于2008年10月14日交给中方,北代岛哨所也是黑瞎子岛主权变迁的历史见证,现在这里作为爱国主义教育基地对外开放。

记者来到了“中俄交接遗址259号界碑”处探访,这里今年被江水漫过,留下了过水后的痕迹。据了解,2004年中俄签订了《中俄国界东段补充协定》后,两国界线才得到明确,黑瞎子岛一部分也确定了归还中国。2007年,两国完成岛上

勘界,2008年10月14日,中俄两国在黑瞎子岛举行了“中俄国界东段界碑揭幕仪式”,黑瞎子岛西侧171平方公里陆地及水域正式划归中国,这也标志着中俄长达4300公里的边界全面确定。

据导游介绍,两国共同拥有一个岛屿的独特性,让栖息在岛上的各种动物在中俄两国之间自由穿梭。俄罗斯总统普京放生的两只野生东北虎先后从黑瞎子岛俄罗斯一侧走进中国“做客”。

本报记者许丛军



昨天,崇川经济开发区三桥社区联合“爱环保、爱分类”公司,走进万科城市之光小区,开展“亲子体验乐翻天”环保秀活动,争当环保卫士,倡导低碳生活。记者 黄哲

启东29名医职工为爱聚集 捐献造血干细胞 传递生命新希望

晚报讯 带着温暖的笑容、带着真挚的爱心,10月29日,启东市妇幼保健院的医职工为爱聚集,参加启东市红十字会组织的造血干细胞捐献集中采样活动。现场共有29人成功采样,他们加入中华骨髓库,成为光荣的造血干细胞捐献志愿者。

造血干细胞移植是挽救白血病患者的有效途径。近年来,启东市红十字会通过日常定点采样和巡回集中采样相结合的方式,落实常态化推进措施,动员全市近1800名志愿者采样入库。

当天下午2点整,活动正式开始。现场志愿者们动员、体检、填表、登记、采血……有条不紊地进行着。参加血样采

集的医职工排起了长队,毫不犹豫地撸袖采样。产科VIP病区护士长金健花表示,作为一名年龄适合、身体健康的医护工作者,已有1000多毫升的无偿献血经历,参加造血干细胞捐献采集也得到了家人的理解与支持。如果能配型成功,能够挽救一个生命,这更能体现从医的初心。

启东市红十字会表示,这些白衣天使的大爱善举展示了敢于担当、奉献社会的初心使命和服务人民、献身公益的高尚品格,值得发扬光大。希望更多的人行动起来,去了解并支持造血干细胞捐献,积极加入到志愿捐献者的行列中来,给他人带去生命的希望,也为这个世界播撒爱的阳光。

记者 黄海

 中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光



活动时间

**第21287期 (2021年10月27日晚20:10) ——
第21301期 (2021年11月11日晚20:00), 共15期。**

★派奖金额预算共100万元, 如派送奖金提前派完, 则派完当期销售结束后停止派送, 派奖活动提前结束。

活动内容

活动期间, 对南通市范围内售出的排列3不同投注方式进行加奖, 直选、组选3、组选6全部覆盖。其中, 单注直选奖金从1040元增加至1400元, 单注组选3奖金从346元增加至460元, 单注组选6奖金从173元增加至230元, 具体如下表:

投注方式	原奖金	派奖金额	派奖后奖金
直选	1040	+360	1400
组选3	346	+114	460
组选6	173	+57	230

公益体彩 乐善人生